

中原人健康檢查中心

下學期開始即可成立

【醫工系訊】本院即將成立健康檢查中心(Health Screening Center)。該中心由本系張振耀講師計劃完成，業經韓院長核准，在案，該中心設有X光檢查室、化驗室、心電圖檢查室等，地點在

新建大樓二樓。據張講師稱，該中心相當夠水準，成立後對本院學生及教職員工之健康檢查

，提供最佳之服務，按成本收費。本系高年級同學對生化檢驗有興趣者，可在該中心工讀。

醫工系學生參觀榮總醫院各部門

喬工理

許實士婦今來院教

【醫工系訊】本系為配合三年級所開「醫學測量及儀表」與「臨床診斷

又許宗實弟兄夫婦將於今年秋天由美返國來本院任教，許博士已於今年春天在 Rutgers

一屆全國大專電子展本院電子成果獲佳評

喬工理
丁錦士
博來討中計文機算
子
院
院
校
系
學
學
學
學
學

【電子學會訊】

第二屆全國大專電子展於五月十六日假台北市南海路國立科學館隆重揭幕

，該展覽為全國各大專院校電子(或

電機)科系學生聯合籌劃舉辦，目的

，溝通學術界與社

，促進各校相互觀摩。早在二個月前即着手準備，目的為期雖只三天，然觀眾不下五千，踴躍情況前所未見。

第一部份為中文電腦之部分，電子系黃主任主持之中文電腦研究，將步入實用研究，這次展出內容：第一部份為中文電腦：電子系黃主任主持之中文電腦

，會各界之橋樑。除本院電子系外尚有交大、大同、台北工專、海洋、文化學院與淡江學院共七個學校參加展出。

成功地展出了該系學生努力的成果。以下為展出之內容：

在「重質不重量」的原則下，成功地展出了該系學生努力的成果。以下為展出之內容：

這項活動非常重視的處前來觀賞。對此處前來觀賞的許多貴賓亦遠從各並組隊上台表演，進而發揚基督的愛，

音樂融成了一爐。這次展出表現了這次展出表現了許多廠商或私人接洽，並提出來觀賞的許多貴賓亦遠從各並組隊上台表演，進而發揚基督的愛，

音響設備提供的大會觀賞，除了普通的音響設備之外，還輯錄了自己製造之全套音響設備提供了不同的電子、邏輯的節拍組合，合與之階段，這次展出內容：

這項活動非常重視的處前來觀賞的許多貴賓亦遠從各並組隊上台表演，進而發揚基督的愛，

**大學修完微生物
Ph. D. 在本系
將負責生物化學，
Ph. D. 在本系**

**細胞生理學方面的
課程。**

**實驗室姜壽德主任
交換意見。他的來
訪使本系與榮總建
立更好的關係，五**

**月七日上午九點他
又在本院語言教室
參觀榮民總醫院：**

中團唱母慈盛親愛況空前

前空

前空

獨在異鄉爲異客 每逢佳節倍思親

原契出親愛況空

前空

【醫工系訊】本院即將成立健康檢查中心(Health Screening Center)。該中心由本系職員工之健康檢查

，提供最佳之服務，按成本收費。本公司高年級同學對生化檢驗有興趣者，可在該中心工讀。

【醫工系訊】美國紐約 Institute of Polytechnic (Dr. W. B. Bl-

esser) 已於五月五日下午一點搭國泰五五一班機抵達台北，張代主任恒雄

親往機場迎接，立即搭車前來本院訪問，下午三點半抵達台中，會後他亦把紐約

概況及碩士、博士班課程、目前正進行之研究情形以幻燈片一一介紹。

【醫工系訊】美國紐約 Institute of Polytechnic (Dr. W. B. Bl-

esser) 已於五月五日下午一點搭國泰五五一班機抵達台北，張代主任恒雄親往機場迎接，立即搭車前來本院訪問，下午三點半抵達台中，會後他亦把紐約概況及碩士、博士班課程、目前正進行之研究情形以幻燈片一一介紹。

【醫工系訊】美國紐約 Institute of Polytechnic (Dr. W. B. Bl-

esser) 已於五月五日下午一點搭國泰五五一班機抵達台北，張代主任恒雄親往機場迎接，立即搭車前來本院訪問，下午三點半抵達台中，會後他亦把紐約概況及碩士、博士班課程、目前正進行之研究情形以幻燈片一一介紹。

【醫工系訊】美國紐約 Institute of Polytechnic (Dr. W. B. Bl-

esser) 已於五月五日下午一點搭國泰五五一班機抵達台北，張代主任恒雄親往機場迎接，立即搭車前來本院訪問，下午三點半抵達台中，會後他亦把紐約概況及碩士、博士班課程、目前正進行之研究情形以幻燈片一一介紹。

媚踏入活十縣十期訓個社健
日但雖，小段最動二小二七練學區稿「
出居爲民流了後。天流日月，期服」本
而民海性球。準目的球，十將來審第
作和外篤，備前社展遠一於的隊二記
樂、實風、民籌，屆者工，會開赴日本籌經慈濟
日安小勤動風作已服務爲屏至年副經慈濟
入祥島奮明的進務期東二暑與二暉立

輔劃各風組自、完現
導服自、完現
務分海成在
康內配鷗有，
樂容職三晨本
活。責小職隊
動教，隊、已
及育計，立編

的：的排「康美教外消濟並令活行專公
成我方，更樂的育，除建配、動。人共
果們法施是上教影尙體設合光輝宣我們責生
獻必。行我「學片且亂近介輝宣我們責生
給能所教們寓教，準運況介校揚計策各
師將以育精樂果以備動及國醫政劃劃股
長豐深輔心於。達放。繫家外府此、均
，碩信導安教而完映此應經，政次執有

歡處所」。您暉同區社心篤們我來花的上愛，必
及樂，臨普的社參「會」信希望們信片子老，服務掀每
親「及無光區與這大偏力望是而片子老，服務起次同
愛我「論臨服。需象及行能一益誠們利必務一起
的門海「是。務來要關所」由小加摯一天將的一服學
「鶴立」因隊吧您懷有的此群堅感封真為熱陣務
群總「風晨為歡！的需一把，定入封活地誠高活
。是飛「曠：迎慈共地要愛我。的雪濺方與熱動

每或亞的獨琵其國邀古。時及虛聽有除，古仍欣會辦由時五
一齊律指奏琶中樂請箏此前教席使社了聽箏然賞。第夜在月
首奏，法。穿社文社次親官。整會本蒙國減會當一間擎十一
曲都不奏他洞挾協全演臨多本個人院十樂低及晚屆部活日部
子能論出們簫有助學體奏指人部會士師分者不其雖古活日部
原表是優以等揚演院社社會導亦孫場到生疏的了他有箏筆動晚通
作現獨美純樂琴出大員係。在主座場外躍興愛演電社中上訊
者出奏的熟器。夏並由七任無冷另，趣好講影奏舉心七

接一及請別有名有參室日時，「皆目協謝練熱工有會立古之
洽一夜向從國入興觀，七間古及由單助建的心業此會不夜之意境
。二間女頭立社頭，歡時爲筆佈他「製二結奔系成卒久間幽
教部舍教藝。同只迎在每社置們每作甲果走林績舉，部情
室上三起車古學要同一星固會辛一邀敷。及秋應行此古
黃課○。老筆即對學一期定場苦張請位並社虹歸，次筆
幕時六報師社可古前七六練。畫卡同應員同功而演社
明間室名個聘報筆往教及習，成片節學感苦學於能奏成

工到包是，在，多的同們兩。作這裝拿而會有多書學螭千展科還
人種好着且場許愛展們選種出技有
員情了好每出多看吸閱的，的等藝

最形的幾次現同書引讀，都圖圖術出經書位容版的下書，假紀偉
感是書本手好學的了。很是書畫、版、局，易社負轟這的激以學念大
欣我，已中幾甚至許六適同約公華社世、它才、責轟次風發低生，的發宜登假前活只
慰們看經總次至學許天合學有司欣及界道們邀書同烈書氣同廉活特母明越山，是動是

星文聲是請局學烈展。學的動於親研
支在授指，在和謝結阻歷。喜書的光物、到、跑的在
持鑄以導此會許謝束，許這愛展事書、晨三十圖遍展校
神及老外場多幾。但多次利受，報大鐘民匹書台開方
上易師，服熱位在總的展重到因社林、書個公北，無
的半鄉還務心負此算挫寶視同爲、天局不司市幾任
鼓任士要的自責特圓折。學這光水人、同，各位何
勵教和感同願的別滿及然，他們次啓牛、長的好大熱文
、官教謝學學同要的攜經，的的社等聯榮單不出心持

邱系利工 單茲選熱程成改行團結
耀陳系業數揭將便烈序。選改會束每訊
輝兆孫系學露全獲競，他工選負之逢
「、彬柔吳系於體全選發們作。責時學課
企、遠進燕下新體，表各，本人，年外
企管化、發達：人擁一政能皆年皆學度活
系學土、夫之護經見依已度經生快動
黃系木水、名。當，照完之進社將組

社團學會皆新主上榜時

原中社人負責經行進改

社社樂型社冰登、哲金尹系工電、然木
李陳社沈張社山吉、馳現呂系機心、金
垂慶陳憲曜蔡社他桌、德再林系理機、
芳利紀森勝志吳社球橋、發文張系械化
、「昭、堅德吳社藝建、正義盧系工
太空、熱航、燦宏康社築電、芬晏蔡系
極手光門空棋、亮裕劉系子物、初崇黃
拳道啟音模藝溜、民仲張系理醫、發浩

一枝雄中中社唱口浮野、文字陳社究社
（友郎）校黃團琴董營網、人亮陳社林
（女會）女友修郭社軍社球攝、漢學胡炳
（陳屏）校禮俊王國鄭社影國、聖曾明
校詔中校吳、豪明徐武林社術管、康、
校友勇（友熙中）、慶國元青黃社樂柔、
（女會）女會、山愛、潤、衛恕社道話琴
吳中黃雄女樂合、羅、之台陳社劇研

耀、亮、謀邱社智研文青總隆、友聯師生校友瑞
電、發、舉房社研究社年幹、花女會甲大聯友會
腦哲明榮朱宇徐社王社事女蓮校王、附議會評、女李
研學研青、寶辰任彥胡王青同友瑩北中會會中
研究社謎、二空斌烟津年學會、一校簡弘興中
社林社劉社素、清、輝、聯合會陳虎女友祐芳、中校、二
孫憲蔡正李描講、書、中誼游焜（中會強、左學友台中
振君慶奇百社辯慧法天原會源耀中校韓、僑中校張南校

壯萬似多峻所，舊月登山
麗千壽珍嶺辦介餐六山社
的貴間活紹曠日興爲登
夕日雲鏡所動歷放假趣提山
陽出海頭攝，年映女，高社
和，取來幻生特女訊
奔平氣如的崇山燈宿於同
騰和象波許山社片舍五學登
邦十在步對之盡而活然如
山一卽由的於下解在生不匹
矣日，於認登，說老生足練
舊舉山老識山也和山的以的
「辦社山。有使生胞佳代瀑
，一於胞更同用景表布
，有馬五畢進學描的，真正雖
近那月業一們述詳然正，雖

活山一展山盡舉阻，着路舉百
動社段。社前興行撓絲一滑。人
依預漫現五面而摸。毫股，雖參
次定長在月的歸彩在不堅，然加
爲七的份報。等山受毅是是，共
烏頂暑眼的導活頂天的大日，共
的發宜登假前活只動上候勇家天裏
，明越山，是動是，並的氣憑雨盛

山健嶺天、武翠行（三天）、能陵池（四天）、溪高四越（四天）、阿秀嶺天、玉瑞嶺（五天）、南
書類原十社了。社們朋和得滋幽正友修更。玉瑞嶺（五天）、南
讀籍展日年祝各道！認般，中體如主這間連走六天天雪橫

登高山兮復有高山

望雲海兮復有雲海

校友來函暢談感想

生在校英語程度平，在外却能僥倖脫穎而出，則可見中原校內高手之不知凡幾。

謹頌

學生嚴鎮台上
十二月一日

韓院長：畢業至今已一年半，因戎馬倥偬甚少。每次回校欲安。前幾次回校欲公務甚忙，皆因院長

返，實引以爲憾也。

猶記去歲九月來步，返校受訓大假之時，返校一調院長承蒙晤談半小時，談及學生踏入半個社會之切身感受；做人做事過方過正；做整。步校半年之後

了；遂興起鑽研生理、心理、及行為科學之念頭。

但，爲與學生當初所學相去不致過遠，如起見，乃決定將來如有機會出國繼續深造，則專攻電子本物之醫學工程及生物控制。

官考選，全國僅取十七名，除師大英語系二班錄取三名外，中原電子系本班中二名，比率是最高了。生等能在外，中大來函謂因遭到外界極大壓力，電機系明年深造。然來能至賓大就讀。若一切順利，將無法招收新生，真乃一大憾事也！

現謹附上介紹信格式，煩擾之處尙請院長平日來對中原教學之重視。

劉凱帝自田納西來函

韓院長：未聆教言，將為頌。生自一九七三年秋來美，在田納西理工大學修讀化工不覺已年半，目前正達作論文階段。若一切順利，預計於八月間可告一段。升學在併進中。屆

時另奉陳。章從同學來函及報

寸草心合唱記

近幾年來，在在呈現飛猛進，一日千里之勢。生不禁引以爲榮。爲母校慶禱。來日如能追隨鈞長，則此生有幸矣。茲附寄區區二十

蓬勃朝氣，大有突飛猛進，一日千里之勢。生不禁引以

爲榮。爲母校慶禱。敬請

生劉凱帝敬上

的海報又出現了！這又是我們同心

的母親節合唱比賽，能今日之成就，是相信到社會服務，能有好成果。尤其都有好成績，引發了他對貿易的興趣，再加上自己的理想、毅力，足爲中原人之

楷模。

其次對外國語言，需特別加強目前所學的化工系的而

到李長不但學以致用，且把所學的發揮至最大的功效，證明了學問並非呆板的，仍在於個人運用之能力，無需一批化工人材，能有一番成就。

相信到社會服務，能有好成果。尤其都有好成績，引發了他對貿易的興趣，再加上自己的理想、毅力，足爲中原人之

楷模。

這次對外國語言，需特別加強目前所學的化工系的而

校友創業其人其事(九)

李哲男校友拓展貿易

李哲男學長係台灣省高雄市人，本院第六屆化工系校友。出生於書香世家，父親是位藥劑師，從小受父親的薰陶，而有志於化工方面之研究。目前擁有一萬宜昌化有限公司，及宜昇貿易有限公司兩家貿易公司。天資聰穎的李學長，在校中不但學務了四年。由Mobil公司，服務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期

到李長不但學以致用，且把所學的發揮至最大的功效，證明了學問並非呆板的，仍在於個人運用之能力，無需一批化工人材，能有一番成就。

相信到社會服務，能有好成果。尤其都有好成績，引發了他對貿易的興趣，再加上自己的理想、毅力，足爲中原人之

楷模。

其次對外國語言，需特別加強目前所學的化工系的而

到李長不但學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司和宜昇貿易有限公司，目前此兩公司，均屬我公司。這一切都是化工四年中所

得的青年才俊。

李學長畢業離校後首先至華夏海灣有限公司工作，當時正值建廠時期，大學課程恰可學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司，服

務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期

到李長不但學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司，服

務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期

到李長不但學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司，服

務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期

到李長不但學以致用，且把所學的發揮至最大的功效，證明了學問並非呆板的，仍在於個人運用之能力，無需一批化工人材，能有一番成就。

相信到社會服務，能有好成果。尤其都有好成績，引發了他對貿易的興趣，再加上自己的理想、毅力，足爲中原人之

楷模。

其次對外國語言，需特別加強目前所學的化工系的而

到李長不但學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司，服

務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期

到李長不但學以致用。爾後進入了萬宜昌化有限公司，服

務了四年。但我們不難了解要本系同學在校期